

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 86 din 29.04.2020 privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități non-profit de interes public județean

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitățile nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, consiliile județene pot avea calitatea de autorități finanțatoare pentru activități de interes public județean. Astfel, Consiliul Județean Bacău a aprobat în ședința din data de 29.04.2020 hotărârea nr. 86 privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean.

Ținem să precizăm că la momentul adoptării hotărârii, Județul Bacău avea în derulare contractul de servicii având ca obiect servicii de realizare a unui portal de depunere și administrare a proiectelor finanțate din fonduri publice nerambursabile depuse la Consiliul Județean Bacău, în baza Legii nr. 350/2005. Termenul de prestare a serviciilor de realizare a portalului de depunere și administrare a proiectelor finanțate din fonduri publice nerambursabile depuse la Consiliul Județean Bacău, în baza Legii nr. 350/2005 a fost de 30 de zile de la data semnării contractului. Astfel, în data de 04.05.2020, conform procesului verbal de recepție nr. 7213, a fost recepționat portalul web www.portallegea350.ro.

Motivat de situația mai sus expusă, este necesară modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 86 din 29.04.2020 privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități non-profit de interes public județean.

Modificarea Anexei nr. 1 – Metodologia generală vizează modalitatea de depunere a propunerii de proiect în cadrul portalului web www.portallegea350.ro până la data limită pentru depunere, stabilită în anunțul de participare, solicitantul asumându-și riscurile transmiterii propunerii de proiect, inclusiv forța majoră.

Propunerile de proiect trebuie completate și încărcate în cadrul portalului web, www.portallegea350.ro.

Propunerile de proiect trimise prin orice alte mijloace (ex: registratură, fax sau e-mail) vor fi respinse.

De asemenea, modificarea are în vedere faptul că, solicitanții au obligativitatea menționării în momentul înregistrării în portal, a unei adrese de e-mail validă, pe care se va desfășura comunicarea referitoare la proiect.

Modificarea Anexei nr. 2 – Ghidul solicitantului vizează cu prioritate capitolele 2.2.1 și 2.2.2. Solicitanții vor trebui să depună propunerea de proiect în cadrul portalului web urmând toți pașii indicați. Solicitanții trebuie să respecte cu grijă formularul de cerere. Solicitanții trebuie să depună propunerile de proiect doar în format electronic în cadrul portalului web de la adresa www.portallegea350.ro (cu toate anexele) completate în limba română și să prezinte un rezumat de o pagină.

Solicitanții au obligația de a completa toți pașii și de a încărca toate documentele solicitate, după crearea, în prealabil, a unui cont de utilizator necesar pentru logarea în portal. Fiecare secțiune din portal se va debloca pe măsură ce solicitantul va completa câmpurile și va încărca documentele necesare din secțiunea anterioară.

Față de cele prezentate, supun spre aprobare și analiză proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 86 din 29.04.2020 privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități non-profit de interes public județean.

PREȘEDINTE,
Sorin Brașoveanu